

# Obama prijeti ratom ruskim snagama u Siriji



Ruske snage zaslužne za dovođenje ISISa na rub poraza Obamina su najnovija meta. Ruska zračna baza Hmeymin, Sirija. (mil.ru)

U *Wall Street Journal* danas su procurile informacije iz Bijele Kuće da se priprema Plan B“ za Siriju, u slučaju neuspjeha prekida vatre. *Manpads*- ['Zračni obrambeni sustavi koje čovjek ispaljuje s ramena' – *Man portable air defense systems*], sposobni oboriti ruske i sirijske ratne zrakoplove, dodijelit će se teroristima (koje nazivaju „umjerenom oporbom“) u Siriji, prema neimenovanim službenim izvorima. Poruka u *Journal*-u nije blaga:

*Privatna poruka koju su američki dužnosnici uputili svojim ruskim suradnicima, koji su podupirali Assadov režim zračnom silom od prošle godine, prenosi da umjerena oporba neće otići i da će povratak na punu borbenu mjeru možda više ruskih pilota izložiti opasnosti, prema riječima američkih dužnosnika.*

To jest, Plan B je pokretanje rata protiv Rusije.

Treba se podsjetiti da su SAD snabdjele mudžahedine u Afganistanu velikim količinama protuavionskih Stinger raketa 1986.g. u svrhu uporabe protiv ruskih zrakoplova i helikoptera, mudžahedine koje su Britanci i CIA unovačili i obučili u Saudijskoj Arabiji i drugim islamskim državama diljem svijeta, iznjudivši time al-Kaidu. Obrazac se ponavlja danas.

Da je to plan razjašnjava činjenica da je istog dana kad je *Wall Street Journal* otkrio plan, Obama posjetio stožer CIAe u Langleyju u Virginiji. Vjerojatno je morao razgovarati o hitnosti zaustavljanja Rusije i legitimne sirijske vlade, odnosno učvršćivanja njihove pobjede nad terorističkim rušiteljima u toj ratom razorenoj naciji. Zatim, tjedan nakon toga, Obama leti u Saudijsku Arabiju u susret s utemeljiteljima i međunarodnim upravljačima terorističkih mreža iz saudijske kraljevske obitelji, prije odlaska u London na iskazivanje poslušnosti Krvavoj kraljici i saudijskim nadglednicima u Buckinghamskoj palači.

No stvari ne idu dobrim putem za masovnog ubojicu u Bijeloj Kući. Nedjeljni CBSov ekspozē „60 Minuta“ o ulozi Saudijaca u terorističkom napadu „9/11“ na SAD, postavivši kampanju LaRouchevog pokreta pod svjetla popularnih reflektora, dolazi samo nekoliko dana prije Obaminog puta u Saudijsku Arabiju.

U isto vrijeme Obamina uloga u uništenju američkog gospodarstva eksplođira mu u lice, jer se takozvani „polagani oporavak“ ubrzano odsklizava u nulti ili negativni rast, unatoč mahnitim mjerama nametanja negativnih kamatnih stopa na napredni sektor, i sve češći govor o „novcu iz helikoptera“—doslovno stavljajući novo tiskane novce u banke, poduzeća čak i privatne račune, pokušavajući očajno zadržati plimu financijske dezintegracije zapadnog financijskog sustava.

Čak Federalna pričuva i Federalna korporacija osiguranja depozita (FDIC) priznala je danas da većina vodećih banaka opet nije uspjela pokazati ikakvu sposobnost da može preživjeti nadolazeći slom bez još jednog masivnog spašavanja od strane poreznih obveznika—što je ustvari nemoguće u sadašnjim gospodarskim prilikama. Bivši predsjednik Savezne pričuve Kansas Cityja Thomas Hoenig, sadašnji podpredsjednik FDICa, objavio je glede stanja SIFIja (Sustavno značajnih financijskih institucija—'Systemically Important Financial Institutions'):

*Nijedna tvrtka dosad nije se pokazala sposobna riješiti [probleme] na uredadan način kroz stečaj. Stoga, cilj okončati 'prevelike da bi propali' i zaštititi američke porezne obveznike okončanjem spašavanja banaka ostaje samo to: samo cilj.*

---

Druga kampanja koju vodi LaRouchev pokret također se izdiže kao izazov Obami i njegovim bankrotiranim pokroviteljima s Wall Streeta—obnova Franklin Rooseveltovog Glass-Steagalla i zatvaranje Wall Streeta i ponovnu

uspostavu Američkog sustava kreditnog bankarstva. Čak i član Savjetodavnog odbora za financijsko istraživanje pri Ministarstvu financija danas se narugao Obaminim Dodd-Frank [mjerama] kao prikrivanje nečinjenja, zahtjevajući ponovnu uspostavu Glass Steagalla.

Samo kukavičluk i neznanje stoji na putu pridruživanja SADa i Europe procesu Novog puta svile Kine, za izgradnju infrastrukture i izgradnju nacija na međunarodnom polju. Jin Liqun, čelnik Azijske Infrastrukturne Investicijske Banke (AIIB) održao je danas govor u Washingtonu DC, prvi put nakon što je preuzeo dužnost. U odgovoru na pitanje EIRa Jin je pozvao Ameriku na pridruženje procesu Puta svile, primjećujući da same SAD imaju veliku potrebu obnove svoje infrastrukture, a Kina je spremna i sposobna pomoći. Hoće li se Amerikanci probuditi i pridružiti se novoj paradigmi, ili potonuti s Obamom u kaos i rat?

Srijeda, 13. travanj 2016.